

IV. КАЛЕНДАРЕН ПЛАН НА ДЕЙНОСТИ И МЕРОПРИЯТИЯ НА ЧИТАЛИЩАТА В ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ ЗА 2024 ГОДИНА

НЧХП „Христо Ботев – 1879”, гр. Козлодуй		
ДАТА	ДЕЙНОСТ	ОРГАНИЗАТОР
3 януари	Творческа сбирка на литературен клуб „Нашето слово”	читалището
5 януари	176години от рождението на Христо Ботев – изложба и беседа с учениците от СУ „Христо Ботев”.	читалището
6 януари	Богоявление /Йордановден/. Църковна служба и литийно шествие, хвърляне на кръста в река Дунав	Община Козлодуй и читалището
21 януари	Ден на родилната помощ. Показан обичай, съвместно с Пенсионерски клуб „Турлашка махала” и самодейци от читалището	Община Козлодуй, читалището, Пенсионерски клуб „Турлашка махала”
януари	Подготовка за провеждане на репетиции на ГТ „Интрига”	читалището
януари	Подготовка за провеждане на репетиции на Детски театрален състав „Звезден миг”	читалището

януари	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Група за стари градски песни „Романтика”	читалището
януари	Осъществяване на театрална постановка и провеждане на репетиции на ТТ „Интрига”	читалището
януари	Провеждане на репетиции за обучение на Духов оркестър	Гр. Козлодуй
януари	Провеждане на репетиции на класа по поп и джаз пеене за подготовка на репертоар за участие в концерт, посветен на Ден на самодееца през месец март	читалището
януари	Осъществяване на репетиции на ФГНП „Китка здравец” и подготовка на нов репертоар за участие в концерт по повод Трифон Зарезан и Ден на самодееца през месец март	читалището
януари	Провеждане на репетиции на мажоретен състав за участие в национален празник на Република България – 3 март	читалището
януари	Среща с деца от ДГ „Слънчице”. Четене на детски книжки.	читалището

януари	Представление и осъществяване на репетиции на ДТС „Звезден миг”	читалището
януари	120 г. от рождението на Георги Караславов – беседа на гост-филолог	Библиотека, литературен клуб
януари	Гостуване на Яна Кременска и представяне на творчеството ѝ.	Литературен клуб, библиотека и читалище
януари	Обявяване Национален литературен конкурс за поезия и проза: „АЕЦ – история и бъдеще наше”	гр. Козлодуй
януари	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок“ – 2 възрастови групи	читалището
януари	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
януари	Съставяне на сборник „По следите на козлодуйските думи” – втори брой на Литературен клуб и творци от Козлодуйска община.	Редакционен екип на ЛК „Нашето слово”, библиотека
6 февруари	Творческа сбирка на Литературен клуб „Нашето слово”	читалището

15 февруари	460 години от рождението на Галилео Галилей, италиански физик и механик/1564 – 1642/	читалището
февруари	Среща с деца от ДГ „Слънчице”. Четене на детски книжки.	читалището
14 февруари	Трифон Зарезан – показан обичай	Община Козлодуй и читалището
февруари	Представление и осъществяване на репетиции на ДТС „Звезден миг”	читалището
февруари	Осъществяване репетиции на ГНП „Китка здравец” и подготовка на нов репертоар за участие в концерт по повод Трифон Зарезан и Ден на самодееца през месец март	читалището
февруари	Провеждане репетиции на Класа по поп и джаз пеене за подготовка на репертоар за участие в концерт посветен на Ден на самодееца през месец март	читалището
февруари	Провеждане на репетиции на мажоретен състав за участие в празнична програма по повод Ден на самодееца	читалището
февруари	Провеждане на репетиции за участия в Ден на Самодееца Група	читалището

	за стари градски песни “Романтика”	
февруари	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
февруари	Провеждане на репетиции за обучение на Духов оркестър.	читалището
февруари	Обявяване на литературен конкурс за поезия и проза –втори етап: „Първа атомна – история и бъдеще наше” с предметни награди по жанрове	Читалището, литературен клуб, библиотека
февруари	Подготовка за направа на мартеници. Работилницата на баба Марта. Участие в празника на меда.	читалището
февруари	„Рисуване с думи и четка” – среща-разговор с Димитър Петров, Станка Братова и Петя Дилова ***Откриване на изложба	Читалището, Роси Савова, Ваня Кожухарова и ДТС „Звезден миг”
20-29 февруари	Изложба на изработени мартеници с участието на всички учебни заведения на територията на Община Козлодуй	читалището
февруари	„С ирония за сериозното” – четене на	Библиотека, литературен клуб

	хумористични творби на Литературен клуб	
29 февруари	Ден на самодееца – Концерт с участието на всички читалищни състави	читалището
	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 групи	читалището
1 март	Детска любознателница „Легенда за мартеницата”. Среща с деца от ДГ.	читалището
1 март	Награждаване на отличените мартенички в конкурса	читалището
1 март	Открито литературно четене за отбелязване на 1 март – Ден на самодееца, пролетните празници, 8 март, 22 март и Националния празник – 3 март	Читалището, Роси Савова, библиотека
3 март	Национален празник на Република България	Община Козлодуй и читалището
3 март	Изложба с материали и книги свързани с Освобождението на България от Османско владичество.	Община Козлодуй и читалището
март	Творческа сбирка на Литературен клуб „Нашето слово”	читалището
март	Осъществяване репетиции на	читалището

	ГНП „Китка здравец” и подготовка на нов репертоар за участие във фестивал	
март	Осъществяване на репетиции върху театрална пиеса на ДТС „Звезден миг”	читалището
март	Провеждане на репетиции за обучение на Духов оркестър за участие в Общински празници през месец май	читалището
март	Провеждане на репетиции на мажоретен състав по повод 24 май	читалището
март	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Група за стари градски песни „Романтика”	читалището
март	Провеждане репетиции на Класа по поп и джаз пеене за подготовка на репертоар за участие във великденски концерт.	читалището
5 март	Среща с ученици от СУ по повод Националния празник 3 март.	читалището
17 март	Сирни заговезни – показан обичай, с участието на ДТС „Скок-подскок”, ДТС „Звезден миг” и Духов оркестър	Община Козлодуй и читалището
22 март	Световния ден на водата организирани срещи с учениците от СУ на тема – Опазване	читалището

	на природата на планетата Земя	
март	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
27 март	25.03 – 90 г. от рождението на Христо Фотев – литературно четене на негови стихове	Библиотека, литературен клуб
28 март	95 години от рождението на Вера Мутафчиева, българска писателка и историк	читалището
28 март	Концерт на ТК „Хоро”	читалището
	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 възрастови групи	читалището
2 април	Международен ден на детската книга, който съвпада с рождения ден на датския писател Ханс Кристиан Андерсен – четене на приказки	читалището
април	Творческа сбирка на Литературен клуб „Нашето слово”	читалището
април	Организираны посещения на ученици от училищата в гр. Козлодуй по график.	читалището
25 април	Съвместен благотворителен концерт с фондация	читалището

	„Искам бебе” – за набиране на средства.	
26 април	„460 години от рождението на Уилям Шекспир, английски драматург и поет /1564 – 1616/ – информационен кът.	читалището
27 април	Лазаровден – Конкурс за най-автентична лазарска носия и венче. Празнична програма.	читалището
28 април	Цветница – „Всички на хорото”. Веселие на площада с ТК „Хоро”	читалището
април	Самостоятелен концерт на ГСГП „Романтика”	читалището
април	Осъществяване репетиции на ГНП „Китка здравец” и подготовка на нов репертоар за участие в Международен фестивал „Да запеем край река Златица”- с. Гаганица	читалището
април	Участие на Балет „Хаос” в Национален фестивал конкурс за съвременна хореография – „Враца танцува”	Община Враца и Младежки дом – Враца
	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Танцов състав „Златия” и Детски танцов състав „Скок-подскок”	читалището
април	Осъществяване на театрална постановка и провеждане на репетиции	читалището

	на ТТ „Интрига”	
април	Премиера на театрална постановка на ТТ „Интрига”	читалището
април	Провеждане на репетиции за обучение на Духов оркестър за Ботев дни	читалището
април	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Група за стари градски песни “Романтика”	читалището
април	Провеждане на репетиции на мажоретен състав	читалището
април	Провеждане репетиции на Класа по поп и джаз пеене за подготовка на репертоар за участие във фестивал „Утринна звезда”, Златни пясъци	читалището
април	Литературна теория в помощ на творческото писане – съвместно с ученици от СУ „Христо Ботев, СУ „Св. св. Кирил и Методий” и ПГЯЕ	Литературен клуб, библиотека
април	Среща с деца от ДГ „Слънчице”. Четене на детски книжки.	читалището
април	Осъществяване на репетиции върху театрална пиеса на ДТС „Звезден миг”	читалището
април	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището

2 май	Велики четвъртък – боядисване на великденски яйца.	читалището
2 май	Велики четвъртък – самостоятелен концерт на Дамска вокална група „VIVA” в храм „Света Троица”, гр. Козлодуй – църковни песнопения.	читалището
2 май	Творческа сбирка на Литературен клуб „Нашето слово” към НЧХП „Христо Ботев”	
9 май	Ден на победата над фашизма и ден на Европа. Поднасяне на венци и отдаване на почит към ветераните от войните. Поздравителен рецитал.	Община Козлодуй и читалището
май	Заседаване на журито и обявяване на резултатите от Литературния конкурс „Първа атомна – история и бъдеще наше”	читалището
май	„В крак с времето” – социалната поезия на Даниел Събчев и др.	Читалището, Роси Савова
май	Участие на Духов оркестър и мажоретен състав в XV-ти Национален преглед на ученическите духови оркестри и мажоретни състави „Димитър Пеев” –гр. Вършец	Община Вършец
май	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на	читалището

	Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 възрастови групи	
21 май	Представление на ДТС „Звезден миг” и осъществяване на репетиции	читалището
24 май	Ден на славянската писменост и българска просвета и култура, участие на състави на читалището	Община Козлодуй и читалището
28 май	Посрещане на участниците в похода Козлодуй – Околчица „Подарявам ти книга” на участниците в Националния поход „По пътя на Ботевата чета”	Община Козлодуй и читалището
30 май	Ден на град Козлодуй Празничен концерт с участието на състави към читалището	Община Козлодуй
май	Провеждане на репетиции на мажоретен състав за участие в програма по повод Ден на славянската писменост.	Община Козлодуй и читалището
май	Провеждане на репетиции и участие на Класа по поп и джаз пеене в празнична програма по повод Ден на славянската писменост	читалището
май	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Група за стари градски песни “Романтика”	читалището
май	Провеждане	читалището

	репетиции на Духов оркестър и участие в празнична програма по повод Ден на славянската писменост	
май	Осъществяване репетиции на ГНП „Китка здравец” за участие във фестивал „Пей и танцувай за Буган” през месец юни	читалището
февруари-май	Съставяне на юбилеен сборник с творби на участниците в конкурса	Редакционен екип на читалището
май	Участие на ГНП „Китка здравец” във фестивал „Огоста пее” – с.Гложене	Народно читалище „Яким Деспотов – 1899”, с. Гложене
	Среща с деца от ДГ „Слънчице”. Четене на детски книжки.	читалището
май	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
1 юни	Национален фестивал на популярната песен „Гласът на реката”, съвместно с Празник по повод Международен ден на детето	Читалището съвместно с Община Козлодуй
юни	„Къде живеят книгите” – посещение в библиотеката на ученици СУ	читалището
юни	„АЕЦ – история и бъдеще наше” Тържествена церемония за връчване на наградите.	Читалището, литературен клуб, библиотека, жури

	***Премиера на юбилейния сборник, литературно четене.	
юни	„Я памятник себе воздиг нерукотворный” – Литературно четене по случай 225 г. от рождението на Александър Пушкин и 135 г. от рождението на Анна Ахматова	Библиотека, литературен клуб
5 – 23 юни	Лято в библиотеката – творчески игри, четения и забавления, насърчаване на грамотността и четенето; Инициатива „Прочети тази книга” – избери автор и герой и разкажи любимите си истории.	читалището
юни	Участие по покана на ГНП „Китка здравецъв” в Фестивал „Пей и танцувай за Бутан“ и „Празник на курорта, минералната вода и Балкана”- гр. Вършец	Читалище „Заря – 1911”, с. Бутан Община Вършец
юни	Участие на ДТС „Скок-подскок” във Фестивал „Пей и танцувай за Бутан”	Читалище „Заря – 1911”, с. Бутан
юни	Провеждане на репетиции и участие на Класа по поп и джаз пеене за участие в юбилейния концерт на читалището	читалището
юни	„По следите на козлодуйските думи” – втори брой (Закриване на творческия сезон)	Читалището, библиотеката

юни	Провеждане на репетиции на Духов оркестър и участие в празнична програма по случай годишнината на читалището.	читалището
юни	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
юни	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Група за стари градски песни “Романтика”	читалището
юни	Провеждане на репетиции на мажоретен състав за годишнина на читалището	читалището
юни	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 възрастови групи	читалището
1-31 юли	Детски летен клуб „Приатели”, „Улица Вълшебна”	читалището
18 юли	Отбелязване годишнина от рождението на Апостола на свободата Васил Левски	читалището
юли	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Група за стари градски песни “Романтика”	читалището
юли	Провеждане на репетиции на Духов оркестър и участие в празнична програма по	читалището

	повод 145 годишнината на читалището	
юли	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
юли	Лятна работа с деца	читалището
юли	Осъществяване репетиции на ГНП „Китка здравец” за участия	читалището
юли	Провеждане на репетиции и участие на Класа по поп и джаз пеене за участие в юбилейния концерт на читалището	читалището
юли	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 възрастови групи	читалището
юли	Провеждане на репетиции на мажоретен състав за годишнина на читалището	читалището
юли	Осъществяване репетиции на ГНП „Китка здравец” за участия	читалището
август	Провеждане репетиции на Духов оркестър и участие в празнична програма по повод 145 годишнината на читалището	читалището
август	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на	читалището

	Група за стари градски песни “Романтика”	
август	Лятна работа с деца	читалището
август	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 възрастови групи	читалището
август	Провеждане на репетиции и участие на Класа по поп и джаз пеене за участие в юбилейния концерт на читалището	читалището
август	Провеждане на репетиции на мажоретен състав за годишнина на читалището	читалището
август	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
август	Осъществяване репетиции на ГНП „Китка здравец“ за участия	читалището
4 септември	Творческа сбирка на Литературен клуб „Нашето слово”	читалището
септември	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
септември	Ден на Краеведа – среща с ученици от СУ.	читалището

септември	Откриване на творчески сезон 2024/2025 „Да четем заедно” – творческа среща с автори от Кнежа, Бяла Слатина и др.	Читалището, литературен клуб, библиотека
септември	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Група за стари градски песни “Романтика”	читалището
20 – 22 септември	Участие на читалищни състави в VI-ти Фестивал на занаятите и изкуствата – гр. Козлодуй	Община Козлодуй
септември	Осъществяване репетиции на ГНП „Китка здравец” за участие във фолклорен фестивал „Кукурузени усмивки” и участие във II-ри Фестивал на баницата и традиционните ястия „Да завием баница” – с. Крушовица	читалището
30 септември	155 години от подписването на учредителния протокол за основаването на Българското книжовно дружество в Браила – 1869 г.	читалището
септември	Провеждане на репетиции за обучение на Духов оркестър	читалището
септември	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на	читалището

	<p>Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 възрастови групи</p>	
септември	<p>Провеждане на репетиции на мажоретен състав за годишнина на читалището</p>	<p>читалището</p>
септември	<p>Участие на младежки духов оркестър в Фестивал на духовата музика „БДМ фест”, гр. Берковица</p>	<p>Община Берковица</p>
2 октомври	<p>„В началото бе музика!” – изложба на нотни издания и книги, свързани с живота и творчеството на композитори на фона на тематично музикално оформление</p>	<p>читалището</p>
октомври- ноември	<p>Козлодуйски литературни дни – „Поезията пее, а музиката говори” – музикално-поетична среща – отбелязване на Международния ден на поезията и музиката – 1 октомври –изложба „Чета и рисувам“ – на рисунки и илюстрации към книга, приказка и др. – „Стани приятел с книгите и техните автори” – литературни срещи с творци от ЛК „Нашето слово” с ученици и деца от детските градини в общината – гостуване в</p>	<p>Читалището, библиотека, литературен клуб</p>

	пенсионерски клубове и читалища в общината	
октомври	Подготовка за участие на група за народни песни „Китка здравец” в Национален фолклорен фестивал с конкурсен характер „Кукурузени усмивки”, с. Салановци	с. Салановци
8 октомври	160 години от рождението на Бранислав Нушич, сръбски писател – хуморист – четене на негови произведения	
октомври	Представление на ТТ „Интрига”	читалището
октомври	Осъществяване на репетиции върху театрална пиеса на ДТС „Звезден миг”	читалището
октомври	Провеждане на репетиции за обучение на Духов оркестър	читалището
октомври	Провеждане на репетиции и участие на Класа по поп и джаз пеене в празнична програма по повод Деня на народните будители	читалището
октомври	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок“ – 2 възрастови групи	читалището
октомври	Провеждане репетиции на ГСГП „Романтика“ за участие в Национален фестивал на старата градска песен „Цепелина“	НЧ „Развитие – 1892”, гр. Бяла Слатина, община Бяла Слатина

	гр. Бяла Слатина и „Мара Врачанка“, гр. Враца	
24 октомври	95 години от рождението на Йордан Радичков – български писател и драматург	читалището
октомври	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA“	читалището
октомври	Срещи с деца ДГ „Слънчице“ – четене на книжки.	Читалището, библиотека
октомври	Провеждане на репетиции на мажоретен състав за годишнина на читалището	читалището
1 ноември	Ден на народните будители, участие на състави от читалището	Община Козлодуй и читалището
1 ноември	Ден на народните будители – изложба и презентация	читалището съвместно с община Козлодуй
6 ноември	Творческа сбирка на Литературен клуб „Нашето слово“	читалището
ноември	Срещи с деца от ДГ „Слънчице“ – четене на книжки.	
ноември	Провеждане на репетиции за обучение на Духов оркестър за Новогодишните празници	читалището
ноември	Осъществяване репетиции на ГНП „Китка здравец“ за участие в Коледен концерт	читалището

ноември	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Група за стари градски песни “Романтика”	читалището
ноември	Осъществяване на репетиции на ДТС „Звезден миг”	читалището
ноември	Провеждане на репетиции и участие на Класа по поп и джаз пеене в празнична програма по повод Коледен концерт	читалището
ноември	Провеждане на репетиции на мажоретен състав за участие в коледен концерт	читалището
ноември	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 възрастови групи	читалището
ноември	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
ноември	Когато поезия и проза си подадат ръка” – Творчески портрет на Сашо Савов, Анна Методиева и Никица Христов	Читалището, библиотека, Детски театрален състав на Ваня Кожухарова
ноември	„Нашият принос в литературата за деца” – книги и произведения за деца и автори от литературния клуб. Отбелязване на 225 г. от рождението на д-р	Библиотека, литературен клуб

	Петър Берон и 200 г. от издаването на „Рибен буквар”	
19, 20, 21 ноември	Празнични концерти по повод 145 годишнината на читалището	читалището
1 декември	Украсяване на коледна елха с деца в Приказната зала на библиотеката	читалището
декември	Срещи с деца от ДГ „Слънчице” – четене на книжки.	читалището
1-23 декември	Работилница на Дядо Коледа и Джуджетата. Изработване на Коледни картички.	читалището
20 декември	Празничен Коледен концерт. Новогодишен карнавал с маски за децата от самодейните колективи.	читалището
декември	Провеждане репетиции на ГСГП “Романтика” за подготовка и участие в Коледен концерт	читалището
декември	Осъществяване на репетиции на ДТС „Звезден миг”	читалището
декември	Провеждане на репетиции за обучение на Духов оркестър	читалището
декември	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Дамска вокална група „VIVA”	читалището
декември	Провеждане на репетиции за участия в концертни изяви на Детски танцов състав „Скок-подскок” – 2 групи	читалището

декември	Провеждане на репетиции на мажоретен състав	читалището
декември	Конкурс за изработка на Коледна картичка	читалището
22 декември	Новогодишен детски карнавал /за децата от самодейните състави на читалището/	читалището
декември	115 г. от рождението на Никола Вапцаров, 100 г. от рождението на Павел Матев и 95 г. от рождението на Йордан Радичков	читалището
декември	Творчески портрет на нови членове на ЛК „Нашето слово”	Читалището, библиотека
декември	Литературно четене на творби за зимните празници и посрещане на 2024 г.	Литературен клуб, библиотека
декември	Провеждане на репетиции и участие на Класа по поп и джаз пеене в празнична програма по повод Коледен концерт.	читалището
НЧ „Никола Йонков Вапцаров – 1927”, с. Хърлец		
ДАТА	ДЕЙНОСТ	ОРГАНИЗАТОР
6 януари	Богоявление/Йордановден/ Църковна служба и литийно шествие. Хвърляне на кръста в р. Огоста.	Храм „Успение Богородично” читалището
19 януари	Ден на родилната помощ. Показан обичай.	читалището

10 февруари	Трифон Зарезан. Общоселски традиционен празник.	читалището
19 – 23 февруари	„Мартенички направи с тях дръвчета закичи”.	читалището
1 март	„Бели и червени, за здраве подарени”.	читалището
1 март	Художествена творческа среща със самодейци към читалището.	читалището
3 март	Поднасяне на венци и цветя по случай 146 години от Освобождението на България от османско иго.	читалището
1 април	Ден на хумора и шегата. Среща с комици от северозапада – Дядо Скръц и приятели.	читалището
април	„Маратон на четенето” 1. Среща разговор с писателката Даян Шаер. 2. Среща-разговор с писателката Ели Георгиева. 3. Приказно куфарче – герои от приказките ще посетят учениците от ОУ „Васил Априлов”, ДГ „Здравец”, с. Хърлец и СУ „Христо Ботев”, гр. Козлодуй, които герои ще прочетат на децата любими приказки от приказното куфарче.	Читалищна библиотека
27 април	„Отваряй порти, Лазаре”	читалището

5 май	„Христос Воскресе” – традиционен общоселски празник.	читалището
май	„Добрият пример – да направим Хърлец по-зелен и по-красив за всички нас!”. Общоселска кампания за засаждане на дървета и храсти.	Читалището и кметство Хърлец
24 май	„Българката азбука с шевици” – бродирание на българската азбука	читалището
31 май	1 юни – Международен ден на детето. Игри и забавления.	читалището
юни	„Народните занаяти – символи на трудолюбието и естетическите идеали на българите”. Занаятчии от северозападна България ще презентират на живо своя занаят.	читалището
юли-август	Участие на САФ „Калушари” във фолклорни фестивали.	читалището
юли-август	Участие на ДФ „Аугуста” във фолклорни фестивали по покана.	читалището
23 август	Традиционен събор на с. Хърлец	читалището кметство Хърлец и Община Козлодуй
1 октомври	Международен ден на пенсионерите. Поздравителни адреси до клубовете.	Читалището

1 ноември	Ден на будителите. Среща-разговор с писател по покана.	читалищна библиотека
декември	Коледен общоселски празник.	Читалището и кметство Хърлец
НЧ „Яким Деспотов – 1899”, с. Гложене		
ДАТА	ДЕЙНОСТ	ОРГАНИЗАТОР
6 януари	1.Богоявление/Ивановден/ честване съвместно с пенсионерския клуб и общественост – Гложене	Читалището и пенсионерският клуб
19 януари	2.Бабинден-възпроизвеждане на обичая/реквизит/	читалището
февруари	1.Трифон Зарезан и св. Валентин – конкурс с дегустация на вина и мезета /грамоти, сувенири, куверт, официални гости/	читалището
февруари	2.Изработване на мартеници и украсяване живо дърво в центъра на Гложене и посещение на дома за стари хора и ЦНСТ Гложене	читалището
3 март	Национален празник на България. Поднасяне на венец и цветя пред паметника в селото.	читалището

март-юни	Провеждане на репетиции на младежи ТС, ЮТС и начинаещи	читалището
април	Лазаровден – възпризвеждане на обичая	читалището
април	Месец на книгата – библиотекар за един ден (запознаване с документацията и пореждането на книгите	Читалищната библиотека
април	Великден – посещение на дома за стари хора и ЦНСТ Гложене – подаряване на лакомства и козунак на живущите	читалището
април-юни	Работа с клуб „Сръчни ръце” (материали)	читалището
май	Фолклорен фестивал „Огоста пее” – наем на сцена, озвучаване, храна за участниците, грамоти, медали, сувенири, плакати, покани и др.	Кметство Гложене, читалището
юни	Международен ден на детето – посещение и поднасяне на подръци на децата от ОДЗ	читалището
юни	Участие на танцовите състави по покана (транспорт и храна)	читалището
юли	Лятна занималня.	читалището
август	Участие на танцовите състави по покана (транспорт и храна)	читалището
септември	Участие на танцовите състави по покана (транспорт и храна)	читалището

6 септември	Ден на съединението на България	читалището
22 септември	Ден на независимостта на България	читалището
октомври-ноември	Провеждане на репетиции с танцовите състави	читалището
октомври	Ден на будителите – витрина	читалището
октомври-декември	Дейност на клуб „Сръчни ръце”	читалището
декември	Коледно-новогодишни празници	читалището
целогодишно	Библиотека – витрини и честване на годишнини на поети и писатели	Читалищна библиотека
март-юни	Репетиции на танцовите състави	читалището
септември-декември	Репетиции на танцовите състави	читалището
март-юни	Репетиции на клуб „Художествено слово”	читалището
септември-декември	Репетиции на клуб „Художествено слово”	читалището

март-юни	Репетиции на клуб „Сръчни ръце”	читалището
септември-декември	Репетиции на клуб „Сръчни ръце”	читалището
НЧ „Заря – 1911”, с. Бутан		
ДАТА	ДЕЙНОСТ	ОРГАНИЗАТОР
21 януари	Бабинден. Възпоризвеждане на обичай „Бабуване”. Общоселско тържество.	читалището
14 февруари	Трифон Зарезан и Свети Валентин. Изложба и дегустация на вина и ястия и конкурс за награди за всеки раздел; Възпроизвеждане на обичай „Зарезване на лозата” и избиране цар на лозата; Общоселско тържество.	читалището
19 февруари	151 години от обесването на Васил Левски. Шествие и поднасяне на цветя и венци; Литературно – музикална програма. Тематична витрина в читалището,	читалището
1 март	Баба Марта. Изработване на мартеници.	читалището
3 март	Национален празник на България. Шествие за поднасяне на венци и	читалището

	цветя. Концертна програма. Тематична витрина в читалищната библиотека	
25 март	113 години читалище Бутан. Отбелязване на рождения ден на читалището със самодейците и членовете на Общото събрание.	читалището
27 април	Лазаровден Лазаруване и възпроизвеждане на обичая.	читалището
28 април	Цветница – празнична литургия.	читалището
април	Април – месец на книгата. Дарителска кампания на книги под мотото „Дари книга – спаси духовността. Отворени врати на библиотеката. Библиотекар за един ден. Приказно вълшебно куфарче	читалището
5 май	Великден – изработване на великденски изделия, боядисване на яйца и разказване за обичая и празника Великден на деца.	читалището
24 май	Шествие за поднасяне на цветя и венци пред килийното училище съвместно с училищните институции и Кметство Бутан.	Училищни институции, кметство Бутан и читалището

28 май	Ботеви дни. Посрещане на ботевите походници пред Поповото ханче. Тържествен концерт – заря от клубовете на читалището.	Читалището и кметство Бутан
юни	Бутански празнични дни	Читалището и кметство Бутан
13 юни	Спасовден – храмов празник на с. Бутан	
15 юни	ХШ Национален фестивал на любителското творчество „Пей и танцува за Бутан 2024”. Ден на село Бутан. Традиционен събор на селото.	Читалището, кметство Бутан
юли	Участие на групите по покана в международни, национални, регионални фестивали.	читалището
август	Участие на групите по покана	читалището
6 септември	Съединението на България и Източна Румелия.	читалището
октомври	Откриване на новия творчески сезон на клубовете към читалището	читалището
1 ноември	Ден на народните будители. Среща с автор.	читалището
декември	Коледни и Новогодишни празници.	Читалището, кметство Бутан

	Тържествено запалване на свтлините на коледната елха с общоселско тържество съвместно с кметство Бутан.	
НЧ „Будител – 1926”, с. Крива бара		
ДАТА	ДЕЙНОСТ	ОРГАНИЗАТОР
19 февруари	Урок за живота на Васил Левски – тематичен кът.	читалището
февруари	Изработване на мартеници – изложба.	читалището
3 март	Отбелязване на празника – рецитал, тематично табло.	читалището
22 март	Пролетен карнавал.	читалището
2 април	Международен ден на детската книга. Четене на приказки.	читалището
април	Лазарица. Лазаруване с децата от селото.	читалището
април	Цветница – празнична литургия.	читалището
април	Великден. Боядисване на яйца.	читалището
24 май	Ден на славянската писменост и култура – беседа, тематично табло в библиотеката.	читалището
1 юни	Ден на детето – изложба на детски рисунки.	читалището
юли	Лятна занималня, в която ще включим занимания по интереси.	читалището
1 ноември	Ден на народните будители. Среща с читатели и деца от селото.	читалището

12-13 ноември	Ден на селото (селски събор). Общоселско тържество.	читалището и кметство Крива бара
декември	Коледа. Изработване на Коледни сурвачки и картички.	читалището
31 декември	Посрещане на Нова година.	читалището и кметство Крива бара